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OEBRECZEKI HIRUP TÁRCZÁJA.

Irta. Őszi Kornél.
Ej fél tájban a pás de quatre ütemeire 

tejtettek a párok azon a pikniken, melyet a 
tizenhatosok a nagy alagi előtt egy héttel a 
nungaruban rendeztek. A czigány már közel 
izedszer uj rázott bele a pikáns angol melodi- 
,D* *’ a mikor Radnay Amelie, a radnaváraljai 

atezer holdas puszta egyetlen örököse unot­
tan jelentette ki két lovagjának:

, . ^em tánczolom többet ezt az unalmas 
P s de quatre-1; inkább üljünk le, beszéljünk 
a nagy alagiról.
tv- csak annyit mondott Bolváry és 

S.V Kamilló főhadnagyoknak, hogy : 
i, — dohot most akárki, olyan kosarat kap, 

örökre, s azután könnyen
biznn te maSat egy karosszókbe, a melyet 
rán!nOS,,athl0ta'mozdulattal Bolváry Béla 
am°d elő egy sarokból .

kérdezte ki nyer,i me£ a ni‘gy alagit ? — 
ültet- a, n> a mikor mind a hárman együtt e*’ tav°l a pás de quatre zajától.
U2v#n f^meli0 naSysám nehéz rébuszt ad 
de ~ szólott Bolváry főhadnagy, —
W T^v mo.ndbatok, hogy Telepathia elől 
nem iréf=-~6 ’s ^0SZ> P®dig 76 kilogramm

— Kantorben utolsó leszel, — szólt közbe 
novetve Füssy Kamilló ; — ellenben az én 
Garabonczásom ugy fog futni, mint Kömg- 
gütznél az osztrák, Wateroonál a frcnczia és 
Krétán a török. Vagyis a lehető legsebesebb 
versenypaceben.

— Históriai tudományod előtt meghajo 
lók, — replikázott Bolváry, — de már hogy 
a Telepathia feje előbb lesz a czólnál a nagy 
alagiban, mint a Garabonczásé, az az egy bi­
zonyos.

E pillanatban egy fiatal, karcsú hadnagy 
termett Amelie kisasszony előtt ós mély reve- 
rencziával meghajolva szólott:

— Szabad egy tour Amelie nagysám ?
— Most nem tánczolok, -- felelt elvörö­

södve Amelie, eszébe jutván az a kijelentése, 
hogy kikosaraz mindenkit, — majd a követ­
kezőből.

— Ez a Cseörgheő gyerek is éppen jó­
kor kelletlenkedik, — szólt Füssy Kamilló, 
miután a fiatal hadnagy sarkon fordul ós to­
vább ment.

Amelie kisasszony hosszas pillantással 
kísérte tovább a kikosarozott kis hadnagyot, 
ós azután kíváncsian fordult két lovagjához e 
kérdéssel :

— Lovagol e Cseörgheö a nagy ala 
giban ?

— Igen, próbál, próbál a gyerek — fe­
lelte Bolváry.

— Melyiket üli ?
— Sárgarózsát.

— Milyen szép név : Sárgarózsa. Aztán 
jó ló is ?

— Elég jó, s a súlya sem volna sok, ha­
nem hát a nagy alagi több erőt kíván a lótól 
ós a lovastól is ?

A mikor ezt Bolváry kijelentette, akro­
batamódra szorította össze öklét, jelezvén, 
hogy a nagy alagihoz az ő ereje kívánta­
tik meg

— Nos, tudják mit, Füssy ós Bolváry szólt 
hirtelen elhatározással a radnaváraljai hatezer 
hold örököse, — az előbb vérengzést akartak 
egymás közt rendezni miattam a jövő heti bu- 
csupiknik második négyeséért. Hát azé lesz a 
második négyes, a kinek lova előbb ér be a 
nagy alagiban.

— Helyes — vágott közbe főhadnagy ur 
Füssy.

— Majd adunk dolgot az ostornak meg 
a sarkantyúnak — tette hozzá főhadnagy ur 
Bolváry.

*

az alagi mezőn a tavasz már javában 
élte világát, a mikor egy héttel később felhúz­
ták az indulók tábláit a nagy alagira. A tri­
bün bal sf .ka egész kis virágos kert lett; a 
sok ibolya, mely a tarka, színes blúzokon 
pompázott, belehelte illatával az egész ver­
senyteret.

Utt csevegett a szép Amelie kisasszony 
is a tribün alján, a getleman lovasok egész 
sorával, s ezek egyike sem mulasztotta el

Az appropriácziós vita ered­
ménye.

Debreczen, márcz. 29.
(—é—) A kiegyezés megújításának 

küszöbén állunk, amely alkalom önként 
érthetőkig quasi ellenfélként állítja velünk 
szembe Ausztriát, mert hisz a szerződő 
felek — bár a szerződés megkötése közös 
érdekükben álljon is — annyiban mégis 
ellenfelek, hogy egyik a másik rovására 
szeretne előnyöket érvényesíteni.

E nagyfontosságu lépés megtételekor 
kétségkívül a legtömörebb magatartásra 
és a legegységesebb erőkifejtésre van szűk 
ség, hogy az ország tekintélye és súlya 
minél pi'égnánsabban domborodjék ki. Az 
ellenzéki pártok azonban nem képesek e 
magasabb állami érdek szempontjáig föl­
emelkedni, mert politikai czéljaikat a párt­
érdek és pártfelfogás teljesen kimeríti. 
Éppen azért, mert nagy kérdések megoldá­
sáról van szó, éppen ezt az alkalmat te­
kintik különösen alkalmasnak a szabad­
elvű párt megtámadásában és gyöngitésébeu 
kulmináló pártczéljaik megvalósítására. Az 
teljesen közömbös rájuk nézve, ha a ki­
egyezési kérdések vagy az ország érdekei 
csorbát is szenvednének e miatt. Ennek a 
törekvésnek kell tulajdonítani azokat a hí­
reszteléseket, amelyeket ellenzéki részről a 
legutóbbi időben a szabadelvű párt belső 
meghasonlásáról, bomladozásáról szárnyra 
bocsátottak.

Ez az erőlködés azonban hiábavaló­
nak bizonyult, amennyiben a két napi

appropriácziós vita meglepő módon tün­
tette föl a szabadelvű párt erejét és egy­
ségét. Gróf Gsáky Albin és gróf Tisza 
István beszédei szembeszökő módon be­
igazolták azt, hogy a szabadelvű párt 
vezérférfiai és a kormány között a legtel­
jesebb egyetértés áll fönn, amely tökéletes 
garancziáját nyújtja annak, hogy a szabad­
elvű párt a kiegyezési kérdéseket képes 
lesz — ha kell — egyedül is megoldani. 
Az a lelkesedett fogadtatás, amelyben e 
két kiváló szónok beszéde a jobb oldalon 
részesült, biztos jele annak, hogy a sza­
badelvű párt tömör phalonxként áll zász­
lója körül.

S hogy mennyire aktiv és harczképes 
a szabadelvű párt, azt Gsáky és Tisza 
mostani beszédükkel nagyon helyesen és 
erélyesen megmutatták, amennyiben nem 
érték be a védekezéssel, hanem a támadás 
terére léptek. Gsáky Albin gróf mind a 
három ellenzéki pártról komoly és szigorú 
bírálatot mondott, amely lesújtó valóságo­
kat tartalmazott. Tisza István gróf pedig 
különösen a néppártra és a nemzeti pártra 
mért valósággal gyilkos csapásokat, midőn 
a néppárt meg nem engedett és lelkiisme­
retlen eszközeire rámutatott s midőn a 
nemzeti párt ingadozó és kétszínű maga­
tartását találó módon jellemezte. Tisza 
István szavaira a megtámadott ellenzéki 
pártok érzékenyen szisszentek föl, mint 
akiknek elevenére tapintottak.

A két napi appropriácziós vita tehát 
a függetlenségi párt eszményi, a néppárt 
reakezionárius meg radikális és a nemzeti

párt nádszál politikája fölött magas szín­
vonalon tüntette föl a szabadelvű párt okos, 
józan és reális politikai irányát, amely 
bizonyára döntő lesz a kiegyezési nagy 
kérdésekben is.

A sajtószabadság megszorítása. Az igaz- 
ságügyminiszter által benyújtott két törvény- 
javaslat, amely az esküdt-biróságokról és a 
bűnvádi perrendtartás életbeléptetéséről szól, 
a jövő hét folyamán fog a képviselőház igaz­
ságügyi bizottsága által tárgyaltatni. Értesülé­
sünk szerint azonban nincs kizárva annak a 
lehetősége, hogy ezeknek a törvényjavaslatok­
nak a Házban való tárgyalása őszre halaszta- 
tik. Ez annál kívánatosabb volna, minthogy a 
szabadelvű pártnak számottevő szakférfiai is 
komoly aggodalmakat táplálnak ezen töt vény- 
javaslatoknak sokat vitatott némely szakaszá­
val szemben. Részünkről csak helyeeelhetnők 
ha a kormány ily értelemben határozna. Ezzel 
aztán a sajtószabadság megszorítása körül fel­
merült egész vita is egyelőre tárgytalanná 
válnék.

Uj főispán. A király Hagara Viktor 
nagybirtokost Beregvármegye főispánjává ne­
vezte ki. A kinevezésre vonatkozó királyi kéz­
irat a következőképpen hangzik :

Magyar belügyminiszterem előtérjesz- 
; tósére Hagara Viktor nagybirtokost Bereg-
! vármegye főispánjává kinevezem.

Kelt Bécsben, 1897. évi márczius
hó 21-én.

Ferencz József s. k.
Perczel Dezső s. k.

*z erzsébetvárosi választás. Robicsek
József dr. ma adta be a petíciót a képviselő- 
házhoz Morzsányi Károly mandátuma ellen, a

jjjjflxtiétl arat tígiss érre 1!) tlt, íélárre 6 írt., aegyedévre 
1 firt. 60 kr. «aurjr kór* I írt.

Megjelenik; m 1 n d. © n n a p„
vasárnap kivételével.

Felelős szerkesztő
ZKIonczi .Á-Icoe.

Kiadó s laptnlajdouoe.
2C -u. t a, s i I m r e

5 iUsrrtMííM«* : Nagy-Várad-utcza 2087. ««. tíáll-ház (emelet). 
StiadéhWaial : Nagy-Várad-utcza 2087. »a. Gáli-há* (földszint). 
Hirdetések a iegmeraekeltebb árisímitaa mellett retemet •
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kerület polgársága pedig ugyan csak ma este 
hét órakor a Metropol szálló dísztermében 
pártkülönbség nélkül nagy tiltakozó népgyü- 
lóst tart, a melyen föl fogják szolhtam Mor­
zsányit, hogy tegye le a kerületnek erőszak­
kal szerzett mandátumát, mert az erzsébetvá­
rosi választók többsége nem ismeri el őt a 
kerület képviselőjéül. A nópgyülés el fogja 
határozni egy demokrata-kör alakitásat, a 
melynek pártkülönbség nélkül tagja lehet a 
kerületnek minden polgára.

Az appropriáczió. A pénzügyi törvény­
fölötti vita, melyről eleinte azt hitték, hogy 
vagy tiz napig el fog tartani, a jövő hét első 
napjaiban előre láthatólag véget ér. Mindössze 
egynéhány képviselőnek van még szólási szán­
déka Berzeviczy Albert, Meszlényi Lajos és 
Meszlényi Károly fognak beszólni, bár az 
sem lehetetlen, hogy Bánffy Dezső báró szin­
tén felszólal, a húsvéti szőnet előtt ezenkívül 
még néhány gyűlésre való apróbb javaslatot 
keli majd a Háznak elintézni.

Az osztrák képviselöházból Az osztrák 
képviselőház ma tartotta első ülését. A kar­
zatok és páholyok zsúfolásig telve. Majdnem 
valamennyi képviselő megjelent. A kabinetet, 
élén Badeni gróf miniszterelnökkel, számos 
képviselő üdvözli. A miniszterelnök kijelenti, 
hogy ő felségétől azt a parancsot kapta, hogy 
a korelnököt bemutassa. Proskovetz Miksa lo­
vag képviselőt tehát meghívja, — hogy tegye 
le az esküt és foglalja el az elnöki szé 
két, hogy a Ház megalakításához foghas­
sanak.

A Reichsrath megnyitása alkalmából a 
Szent-István templomban Hrascha érsek pon- 
tifikálása mellett ünnepélyes szent mise volt, 
meinen Badeni gróf miniszterelnök a többi 
miniszterekkel, az urakházának elnöksége és 
a Reichsrath két házának számos tagja meg­
jelent.

A képviselők jelenkezése simán folyt le. 
Némi szenzácziót keltett, a mikor a lopással 
vádolt Mittermayer antisemita képviselő ne­
vet olvasták fel. E képviselő jelentkezésénél 
a Ház több oldaláról pfuj I felkiáltások hang­
zottak fel és már csak azért is rossz néven 
vették jelentkezését, mert tudvalevőleg meg­
ígérte, hogy ügyének rendezése előtt a Ház­
ban Nem fog mutatkozni. Hir szerint Mitter­
mayer 10,000 frtot kért a keresztény-szoczia- 
lista párttól, a mely összeg ellenében hajlandó 
volna a képviselőségről lemondani.

hogy ne moudjon egy-egy jó tipet a radna- 
váraljai örökösnek.

— Csapodár verhetetlen — jelelentette ki 
bizalmasan Veég kapitány.

— No már akár verhetetlen akár nem, én 
más lóra teszek, Hogy melyikre, nem mondom 
meg csak a verseny után.

— Ne féljen Amelie nagysám, hogy a 
kvótáját megrontom, szólt szeretetre méltó ra­
vaszsággal a kapitány, ón úgy is csak Csapó - 
dárra teszek és senki másra.

Ezalatt a lovak a pályára léptek. Tizen­
egy állat, közülök négy mar élvezhetné a ré­
gen kiérdemelt nyugalmat; de egy pár olyan 
eleven, — olyan szép ló lépked köztük, iihogy 
úri lovasaikat véglietetlen büszkeség tölti el a 
hátukon.

A tizenegyló közül nyolczon jockey ül és 
csak hárman lovagol urlovas. Ezek: Gara­
bonczás, lovasa Füssy főhadnagy, Telepátbia, 
lovasa Bolváry főhadnagy és Sárgarózsa, In 
vasa Cseörgheo hadnagy. Nindegyik részesült 
az urlovasokat illető három és fél kilógramm 
snlykedvezményben csak Bolváry nem ólt vele 
nyomván ő maga nyereg nélkül kerek 76 ki­
logrammot.

Megpróbálta letranirozm magát, de örült 
rajta, hogy nyylczvanról hetvenhatra jutott, 
tovább nem is ment. — Minek is, a mikor 
az ember olyan erőt érez a két kezében.

Bolváry és Füssy főhadnagyok felszalu- 
taltak a tribünre, arra felé, a hol Amelie kis-

A gyiilésező Debreczen.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, márcz. 29.
Minden téren a legélénkebb városok közé 

tartozik Debreczen. Társadalmi életünket egyre 
forongásba tartják az egymást érő mulatságok, 
bálok, tánczestélyek, piknikek, házi mulatsá­
gok, dalestólyek, hangversenyek, színház, mű­
kedvelői előadás és a mindennemű és rangú 
mulatságok számtalanjai.

Igv böjtben a nagy hetek előtt meg a 
közgyűlések.

Egyleteink, társulataink ilyen idötájt tart­
ják meg elszámoló közgyűlésüket az elmúlt 
évről.

Egy csomó ilyen társulat és egyesület 
már megtartotta évi közgyűlését, de még na­
gyon sok azok száma, a melyek csak ezután 
fognak beszámolni a nyilvánosság előtt a múlt 
év eredményéről.

Tegnap, vasárnap 11 közgyűlés volt Deb- 
reczenben. Ezt a napot tehát bátran nevez­
hetjük el a közgyűlések napjának.

a gyűlések lefolyásáról rendre, sorra az 
alábbiakban számolnak be tudósítóink :

I.
A debreczen! első takarékpénztár közgyűlése.

márcz. 29.
A debreczeni első takarékpénztár, váro­

sunk ez egyik legelőkelőbb és legtekintélye­
sebb pénzintézete tegnap, vasárnap d. e. tar­
totta meg évi rendes közgyűlését üzleti helyé­
nek tanácstermében.

Szepessy Antal elnök üdvözli az 
egybegyült tagokat 5l-ik közgyűlésük alkal­
mából s annak megállapítása mellett, hogy a 
közgyűlés határozatképes, megnyitja a köz­
gyűlést.

Jegyzőül Márton Imre, a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Ormódy Lajos és Koszo­
rús Lajos kéretnek fel,

Olvastatik az évi jelentés és a számvizs­
gáló bizottság jelentése.

Az igazgatóság évi jelentése szerint az 
egyesület, mely a múlt óv julius hó 1 én ülte 
meg fennállásának 50 éves jubileumát a vál­
tóforgalomnak hova tovább fokozódó 
fejlődése s a jelzálogosztály felállítása a múlt 
évben már elodázhatlanná tette az üzleti he • 
lyisóg kibővítését.

A kereskedelmi hitelek igénybe vétele, a 
termény-üzlet némi fellendülése folytán, az

asszony ült és azután megkezdték a próba- 
kantért ugrással. Ez fényesen sikerült, mert 
úgy Telepátbia, mint Garabonczás ép bőrrel 
jutottak át a barriéren.

A többi lovak is egytől-egyik remekül 
ugrottak, sőt volt köztük egy ir, a kis Pretty 
Duke, a mely olyan magasat ugrott, hogy 
alatta még egy ló kényelmesen átbújhatott 
volna az akadályon.

A lovak már a startnál áltak, a mikor 
Amelie a tribünön odaszólt Veég kapitányhoz 
és azt mondta neki :

— Kapitány ur, hozzon nekem egy 
hármast.

S ezzel odaadott tiz forintot Veóghnek.
a kapitány visszajött a tickettel, de nem 

állhatta meg, hogy meg ne fedje Amelie kis 
asszonyt, mondván neki :

— No de hogy gondol olyat, — erre a 
lóra tenni. . . . Megeszem a két sarkantyúmat 
hogyha közelébe is jön a többieknek. Kis 
tékozló, magát gondnokság alá fogjuk helyez­
tetni . . .

Amelie elpirult, de nem felelt semmit, 
hanem odanézett a start felé, a hol már lobo­
gott egy piros zászló s nem telt bele pár pil­
lanat, már le is csapódott.

Egyszerre ugrott el a tizenegy ló, porfel 
leget támasztva nyomában. Árkok, falak, bar- 
rierek, mind pompásan mentek, csak a kis ir 
bukott el az ároknál, a hol széleset kellett

év utolsó negyedében indult meg nagyobb 
arányban.

Betétek az egész óv folyamán élénken 
folytak be s az állomány évközben .tetemesen 
növekedett is, de deczember havi nagyobb 
mérvű visszavételek miatt ezen emelkedés 
teljesen elenyészett s a forgalom kimutatás­
kan mutatkozó emelkedés, kizárólag a kama­
tok tőkésítése folytán állott elő.

A társulatot érdeklő ífizetésképtelenségek 
— a nyomasztó viszonyok daczára — a le­
folyt évben is csak kevés számmal fordul­
tak elő s nagyobb mérvű veszteséget nem 
okoztak.

A beterjesztett számadások 
és kimutatások szerint

az 1896-dik óv üzleti eredménye 158.421 f. 73 k 
nyereséget tüntet ki, melyhez 

hozzáadva az 1895-ik évről
előrehozott............................ 325 f. 53 k

rendelkezésre áll jelenleg I5Ö747 f. 53 k
E nyereség felosztására nézve a követ­

kező javaslatot terjeszti az igazgatóság a köz­
gyűlés elé :

Fordittassék a tiszta nyereségből :
A tartaléktőke emelésére . 15000 f. — kr.
Nyugdíj-alaptőke „ 4000 f. — kr.
Igazgatóság jutalékául, á . 

tiszta nyereségnek 6% -ja 
158.421 frt 73 kr után . 9505 f, 30 kr.

Tisztviselők jutalékául, a 
tiszta nyereségnek 2‘/2 % 
158.421 frt 73 kr után . 3960 f. 54 kr.

Osztalékul a részvényesek­
nek, részvényenként 100
írtjával , ........................

Házak tartalék-alapjára
120000 f. — kr.

2000 f. -- kr.
Adakozásokra................... 1420 f. — kr,
a fentmaradó................... 2861 f. — kr.
pedig, az 1897 évre előrevitessék.

E szerint minden egyes részvény után 
osztalékül 100 frt adassák, inditványoztatiz, 
hogy ez összeg a 2-ik számú szelvényre, az 
intézett pénztáránál .helyben és a Magyar ál­
talános hitelbanknál Budapesten, már folyó 
1897. év márczius 29-dik naptól kezdve, kifi­
zettessék.

Az indítványt egyhangúlag elfogadja a 
közgyűlés.

A felügyelő bizottság jelentését tudomá­
sul veszi a közgyűlés, az igazgatóságnak a 
felmentvényt nem csak megadja, de ügybuzgó 
és lankadatlan szorgalmukért s fáradozásukért 
Koszorús Lajos indítványára jegyző- 
könyvi köszönetét szavaz.

Az 1894 évi február 25-én tartott köz­
gyűlés által három évre választott igazgató- 
sági tagok mandátuma lejárván ápril l ével 
az igazgatóság tisztéről lemond.

volna ugrania és mégis olyan magasat ugrott, 
hogy egyenesen beleesett a vizes árokba. Mire 
lovasa kimászott ai árokból, világos rózsaszín- 
dressze a legsötétebb szürkére változott.

A tribünön ezalatt a megfigyelések leg­
változatosabb megnyilatkozásai jutottak kife­
jezésre, a melyek — elég igazságtalanul -~ 
nagyobbára az urlovasokat illették, az egyik­
nek nem tetszett, hogy Telepátbia vezet es 
erős paczet csinál, mert az ilyen lónak mar 
örülnie kellene, hogy él, nem hogy még P»" 
czet is csináljon, s másiknak az nem tetszett, 
hogy Füssy várásra lovagol, mert a mint 
mondták : . .

— Garabonczásban nincs annyi speed, 
mint egy fiakerlóban.

Ezalatt sebesen folyt a verseny s minden 
galopp ugrással jobban-jobban közeledett a 
vég : a nagy finish Már bekanyarodnak a lo­
vak az egyenesbe s a fordulónál a sok csikós 
dres úgy egybeolvadt, hogy a csillogó szm- 
tengerben, melyre kápráztatóan verődött a 
a nap, nem lehetett kivenni sem azt, hogy 
hol jár a favorit, még kevésbbé hogy merre 
jön Telepátia és Garabonczás Csak néhány 
pillanat múlva hallatszott, sejtve, remélve egy­
két fogadó felkiáltása :

— Csapodár belül jön I
— Csapodár! Csapodár!
A favorit csakugyan a korlát mellett jött, 

s az első dressz, mely a gomolyagból kibonts^ 
kozott, a Barlené, a champion akadályverseny
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Ideiglenesen a közgyűlés vezetésére 
g z e p e s s y Antal kéretik fel közgyűlés 
által.

Ezt követőleg megejtétnek a szavazások. 
A szavazatszedő bizottság tagjai Komlóssy 
Artur, 0 s a n a k József és Lukács Ármin.

Ujia megválasztatnak Szepessy Antal, 
vezérigazgató, Nemes Kálmán aligazgató, 
Koffilóssy Artur, Márton Imre, Novelli 
Ede, dr. Rothsehnek V. Emil, Simonffy Emil, 
gzabó Kálmán, Tóth Béla és Zádor Lajos 
igazgatósági tagok.

Még a szavazás folyt Nemes Kálmán 
elnöklete alatt tárgyalta a közgyűlés Kom- 
ló«sy Dezső azon indítványát, hogy Szepessy 
Ant°l vezérigazgatónk számos, hosszú éveken 
keresztül az intézet iránt tanúsított ügybuzgó- 
ságaért a tiszta jövedelem 1 százaléka, azaz 
1584 frt 22 kr. üzletvezető járu- 
1 é k czimen szolgáltasson ki a pénzintézet.

A közgyűlés egyhangúlag, lelkesen járul 
hozzá az indítványhoz.

Több tárgy nem lévén, a közgyűlés vé­
get ért.

II.
A tisztviselők önsegélyző egyesületének 

közgyűlése.
Nemes czélokat tűzött ki maga elé ez a 

kis egyesület, a debreczeni tisztviselők önse­
gélyző egyesülete biztosítani a könnyebb meg­
élhetést tagjai számára.

Az egyesület tagjai ugyanis csekély és 
könnyen befizethető alaprészek mellett olcsóbb 
gyógyszerben, fürdőben egyes üzletekben ol 
esőbb árszámitásban részesülnek, mint azok, 
akik nem tagjai az egyesületnek.

Ez az életrevaló egyesület tegnap tartotta 
évi rendes közgyűlését a jogász és tisztviselő­
kor helviségében és pedig miután Simonffy 
Imre polgármester a megjelenésben akadá­
lyoztatva volt Lengyel Imre alelnök el­
nöklete alatt.

Elnök konstatálja, hogy 150 alaprész 
képviselve lévén a közgyűlésen s igy a gyű­
lés határozatképes, megnyitja a közgyűlést. Ä 
jegyzőkönyvet Zimmermann Gyula ve 
zeti, mig jegyzőkönyv hitelesítésre Szabó 
Miklós és Eötvös Károly Lajos 
kéretik fel.

Glvashatik az évi jelentés, mely szerint 
az egyesületnek a mai napon 175 rendes és j 
7 rendkívüli tagja van. Befizetett alaprészek 1 
összege 7380 frt 40 kr, segélyalap 649 frt 98 
kr, tartalék alap 2085 frt 52 kr, beruházási 
tartalék 237 frt 93 kr. Az egyesület vagyona 
10,265 frt 75 kr. A múlt évben előleg adatott 
8723 frt 89 kr.

A jelentés tudomásul vétetett s határoz- 
tatott, hogy a részvényesek részvényük után 
3'/a % osztalékot kapnak, a mit holnaptól 
kezdve szolgáltat ki az egyesületi pénztár.

Határoztatik, hogy a tisztviselőknek a 
tisztajövedelemből 40—40 frt tisztelet-dij szol­
gáltató ki.

T a m á s s y Béla gyógyszerésznek a 
fürdőjegyek kezeléséért jegyzőkönyi köszönetét 
szavaz a közgyűlés.

A sorrend szerint kilépő igazgatósági ta­
gok újból beválasztatnak és pedig Bárdos 
Géza, G y ő r y Kálmán, Eötvös Károly 
Lajos, S h a j d a József és Materny 
Lajos

A felügyelöbizottságba újból beválasztat­
nak : H a n d t e 1 Vilmos, Zalai Márk és 
Tikos József. Felügyelő bizottsági tag lesz 
Sáp k a János. Igazgatósági póttagok B a- 
lug.yánszky Béla, Kursinszky 
László, Szabó József, Hajdú Gyula, 
Lada Sándor.

Gyűlés véget ér.
III.

Az ügyvédi kamara.
Tegnap toriotta meg az ügyvédi kamara 

évi rendes közgyűlését Már k^Endre elnök­
lete alatt.

Miután a közgyűlés sajnálattal és rész­
véttel vette tudomásul K. T ó t h Antal disz- 
elnök és H e i m a n n Ignácz halálát, dr. 
M e g y e r y Pál titkár olvasta fel az évi 
jelentést.
Adr. Megyery Pál titkár által Molva­
sott terjedelmes évi jelentésből adjuk a követ­
kezőket : A kamarához beérkezett összesen 
329 legyeim és 1325 folyó ügy, összesen 1654 
beadvány, a mely mind elintéztetett.

Volt egy köz, 51 választmányi és 21 fe­
gyelmi ülés. Az ügyvédek lajstromába 8 kér­
vényező közül 7 felvétetett.

A névjegyzékbe a múlt év elején be volt 
jegyezve 224 ügyvéd s ehez a múlt évben 7 
ügyvéd véletet fel, kitöröltetett 1. elköltözött 
5, meghalt 4 s igy a létszám 223.

A statisztikai adatok felsorolása után 
rátér e jelentés a milleniumi móltóztatása s 
üdvözli az igazságügyi minisztert, mint az 
legelső jogászát, külözösen pedig azért, mert 
édes hazánknak oly sok veszély daczáre fen- 
állása és virágzása az isteni gondviselés mel­
let, azon „Populus Verbőcyanus“ érdeme mely­
hez az ügyvédek is tartoznak.

Méltatja azután a múlt évben életbe lép­
tetett tör vényeket s kívánatosnak sőt 
sziisógesnek tartja, hogy a házassági törvény 
a válóperekben követendő eljárással kiegészi 
tessék.

Ezután a sommás eljárásról az örökösö-

jockey é volt. Mellette meg három ló jött szo­
rosan egy csomóban, úgy hogy a tribünről;

mindenféle össze vissza kiabálás volt j 
hallható, mintha minden ajak a saját maga 
lovat hívná előre a lótengerből.

Amelie kisasszony sápadtan, s olyan va- 
iaai! izgalommal telten várta az eredményt, 
thmtha attól nagyon, nagyon sok függene.

Jakat harapdálva leste, hogy melyik tör 
lőtte6’- m*a*att ezer ember harsogott körü-

Csapodár nyer I
volnaT ^6m’ ®®zengliz jön előre 1 Ki hitte

Most meg egy kókcsikos dressz kerül a 
vezető mellé.

1 ~ Harsona ! Harsona ! — hangzik az iz- 
,™:a® kiabálás, a mely azonban egy pillanat

1 , hallos csendre vált, mielőtt még elha- 
ak volna a lovak a distáncz-oszlopnál.

Hraoa ^ háttérből egy ló ront előre, sárga-kék 
„„ ^es ,!°vassal. Olyan spoddel jön, mint 
l«u^-r-Lö ^ee Ayer, olyan sebesen, hogy be- 
■ekaprazik az ember szeme.
vat 0^irte*e,n senki sem ismeri meg sem a lo- 
pa’i otn a lovast. Már a vezető mellett van,

° °st°rhoz nyúl és derék futásban fej fej
toöndtLn8 ?dn k,ót 16, Egy pillanat még néma 
hai9,„ eP taflh el, a mikor egy éles sikoltás oatatsztk a tribünről:

Sárgarózsa ; Sárgarózsa !

A lovas egy hirtelen pillantást vet a tri­
bünre, a honnan a kiáltás jött és azután még 
egy kemény sarkantyudöfós és ostorcsapás és 
Sárgarózsa feje első volt a czélnál.

Aki felsikoltött, az Amelie kisasszony volt. 
Még nehány másodpercz múlva is halaványan 
ült a helyén, ajkat harapva, s csak akkor tért 
magához, a mikor pár pillanat múltán a h> 
Iáira rémült közönség sorain valami dómon 
kaczagás tört utat.

Ha már nem örült az elsőnek, hadd kár- 
örvendjén az utolsókon.

— Bravó Telepáthta !
— Bravo Garabonczás ! üvöltötte nehány 

úr a tribünön, a mikor Telepáthia kanterezve 
igyekezett a czól felé. De egy pillanat alatt 
mellette terem Garabonczás, a két lovas os­
torhoz kap és a két utolsó megfeledkezve 
minden ló verseny-szokásról, csak a második 
négyesről nem, véres küzdelmet vívott ki, 
hogy egy fejjel megelőzze egymást.

A közönség nem lévén beavatva a má­
sodik négyes históriába, olyan hahota még 
nem fogadta a győztest, a milyen ezúttal Te­
lepáthia győzelmét az utolsóelőtti helyért. Bol 
váry főhadnagy majd agyon verte a szegény 
lovat, s csak igy sikerült neki a fejét előbb 
betolni a czélnál.

Nehány perez múlva Bolváry máj a tri­
bünön volt, s egyenesen Amelie kisasszonyhoz 
ment, mondván :

dósi eljárásról és a közigazgatási bíróságok­
ról szóló j, törvényekről szól s kívánatosnak 
tartja, hogy a bűnvádi eljárásról szóló tör. 
vény is mielőbb életbe léptessék.

Kívánatosnak tartja a jelentés a törvény­
székek és járásbíróságok személy szaporítá­
sát, a melyek személyzete nem áll aranyban 
a folyton szaporodó munkakörrel s igy az 
igazságszolgáltatást meglassítja.

Például a debreczeni kir. járás bíróságnál 
is csak páratlan kitartással a hivatalos órán 
jóval túlterjedő szorgalommal képesek a bí­
rák legalább 6—7 heti terminusokat ki­
tűzni.

Szót emel azután a jelentés mellett, hogy 
Hadbaz és Téglás községek, miután Debre- 
czennel kitűnő közlekedési utakkal vannak 
összekötve, nem hajdú-böszörményi, hanem a 
debreczeni járásbíróság hatás körébe osztás 
sók be.

a királyi Ítélő tábla működéséről csak 
dicséretest és jót monthat a jelentés, mert 
csak gyors és alapos munka jellemzi annak 
működését.

A telekkönyvi ügyeket eléggé kedvezők­
nek mondja a jelentés, hanem szomorú a hely­
zet a betét szerkesztés tekintetében, miután 
eme munkálatokat csak most kezdették meg 
Hajdú- Böszörményben és Hadházon és igy 
legalább 15—20 esztendő {is kell hozzá, — 
mig a betét szerkesztési munkálatok befejez­
tetnek.

A telekkönyvi ügyekkel szoros össze­
függésben áll azugirász kodás 
melynek legalább korlátozásra rendkivől nagy 
szükség volna.

A telekkönyvi zugirászkodás megszünte­
tését nemcsak az ügyvédek anyagi érdeke kí­
vánja, hanem megkívánja azt a közérdek a 
hitel és a telekönyvi intézmény valódi ér­
deke is.

Ezután még a jelentés befejezése előtt 
hoszasabban foglalkozik a zugirászkodás kér­
désével s annak gyors megszüntetését sür­
geti.

A szép és sok gondddal kidolgozott je­
lentést ezután pontonként vette tárgyalás alá 
a közgyűlés s azt egész terjedelmében el is 
fogadta.

Dr. Freund Jenő indítványára a 
kamara évi jelentését a jövőben megküldik a 
bíróságoknak is.

A közgyűlés a titkárnak jegyzőkönyvi 
elismerést szavazott.

A múlt évi zárszámadás szerint a múlt 
évi bevétel 4030 frt 58 kr, a kiadás 3469 frt 
76 kr. volt és igy a maradvány 560 frt 82 krt 
tett ki.

No lássa, kiharczoltam azt a négyest. 
Remélem, most már nincs kifogása ...

— Nem volna kifogásom, de már elí­
gértem.

— Kinek ?
— Cseörgheő hadnagynak — és rámuta­

tott a fiatal győztesre, akinek e pillanatban 
már egy szép sárga rózsa virított a gomblyu­
kában.

— És a korábbi Ígéret ? — kérdezte 
megütközve Bolváry.

— Én azt Ígértem, hogy azé a négyes, a 
ki a nagy alagiban előbb érkezik be. Ez pe­
dig Cseörgheő, azt hiszem igazam van.

Bolváry szalutált, sarkon fordult és ment 
lefelé a nyergelőbe. Itt találkozott Füssy kol­
légájával, a kinek csak ennyit mondott:

— Sem te, sem én.
— Hogyan ? Hát ki ?
— Cseörgheő . . .
Füssy már fel sem ment többé a tri­

bünre.
A nagy alagi vége pedig egy kis hi- 

menhir lett, a mely szólott a következő­
képpen :

Csikszegi Cseörgheő Levente, cs. és 
kir. kamarás huszárhadnagy eljegyezte rad- 
naváraljai Radnay Amelie kisasszonyt, rad- 
naváraljai Radnay Tamás nagybirtokos 
leányát.
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A jövő évi költségvetés 2958 frt ktadas 
és 3010 frt 47 krban állapíttatott meg. j

Ezzel a közgyűlés déli tizenkét órakor 
véget ért.

A helyi vasút közgyűlése.
A debreczeni helyivasut részvénytársaság 

tegnap d. u. 3 órakor tartotta meg 11-ik évi 
rendes közgyűlését a városháza nagytermében 
Szepessy Antal elnöklete alatt 48 rész­
vényes jelenlétében, akik 775 részvényt kép­
viseltek 670 szavazattal. A jegyzői tisztet dr. 
Kemény Mór töltötte be, aki az elnöki 
megnyitó után felolvasta az igazgatósági je­
lentést, mely szerint a tiszta nyeremény 30,067 
frt 05 kr, amelyből 15,000 frtot osztalékul ja­
vasolnak ki osztani, mely 5%-nak felel meg. 
Az igazgatóság jutalék 1187 frt 51 kr. a tar­
taléktőkéhez javasolnak csatolni 4250 frtot, a 
nyugdíjalaphoz 2387 frt 40 krt, a fanmaradó 
összegből 7000 frtot értékcsökkenési alapnak, 
242 frt 94 krt pedig uj számlára átvinni java­
solnak. Felemlíti a jelentés, hogy a Kossuth- 
utczai vonal építésére engedélyezett kölcsönt 
nem volt szükséges igénybe venni. A felü­
gyelő bizottság jelentésének meghallgatása 
után a közgyűlés mindkettőt egyhangúlag 
elfogadta s az igazgatóságnak a felmentvónyt 
megadta. Mielőtt azonban az a határozat ki­
mondható lett volna, nagyfontosságu kijelen­
tések történtek. Nevezetesen Z á d o r Lajos 
jkönyvi köszönetét szavaz az igazgatóságnak, de 
kérdést intéz hozzá az iránt, hogy tudomásá­
val van-e a részvények összevásárlása, amely 
az utóbbi időben annyira elfoglalták az érdek­
lődést s ha igen, összeegyeztethetőnek tartja-e 
a társulat érdekeivel, hogy a vezetés a rész­
vények megvásárlásával idegen befolyás alá 
kerüljön? Szepessy Antal elnök kijelenti, 
hogy az összevásárlásról az igazgatóságnak 
van tudomása, de hogy annak mi a czélja, azt 
hivatalosan nem tudja. Dr. Kemény Mó­
ricz szólal fel most s kijelenti, hogy »meny­
nyiben az összevásárlás bizonyos kombináczi- 
óval van kapcsolatban, arról ő adhat felvilá­
gosítást s az nem más, mint a vasút vonalá­
nak villamossá átalakítása a közvilágítás 
kérdésének megoldásával kapcsolatban, a 
melyre egy budapesti társaság, melynek 
Lukács Béla volt keresk. miniszter az el­
nöke (A metropol vasút, szerk.) ajánlatot tett 
az igazgatóságnak, mely a társaságot részletes 
tervek beadására szóllitotta fel. Ennek határ­
ideje épen ma járt le, azonban táviratilag 
halasztást kértek. Ugyanaz a társaság vásá­
rolta meg az eddig Bécsben elhelyezett 900 
részvényt s ahhoz itt a városban vettek meg 
vagy százat s ahhoz joguk is volt. Ugyanezt 
megerősítette D obieczky Sándor igazgató 
is. A közgyűlés és Zád o r Lajos a jelentést 
helyesléssel fogadta. — Ezután a sza­
vazást rendelte el az elnök, melynek ered­
ménye az lett, hogy az igazgatóságból kilépett 
3 tagot Szepessy Áriáit, O r m ó d y La­
jost és dr. K e m é n y Mórt újból megválasz­
tották. tűzzel a közgyűlés 4 óta után vé­
get ért.

V.
Az iparos ifjúság betegsegélyző pénztára.

Rendes évi közgyűlését tegnap délután 
3 órakor kezdődőleg tartotta meg Tóth Kál­
mán elnöklete alatt.

jvlnök az ülést megnyitván, kijelenti, 
hogy a gyűlés határozatképes. Jegyzőül Már­
ton Imrét s a jegyzőkönyv hitelesítésére Mol­
nár Ambrus és Szűcs Sándor kéretnek fel.

Olvastatik az évi jelentés, mely szerint a 
betegsegélyző pénztárnak múlt évi működése 
a zajtalan, de hasznos munkában teltei, — 
Utal az évi jelentés a zárszámadások által 
feltüntető eredményre. A 2937 frt 51 kr beté­
teiből 382 frt 8 krt kétes követelést vitt be a 
pénztár 287 frt 2 krt a tartalékhoz csatolla- 
tott s mégis 55 frt 76 kr tiszta jövedelmet mu­
tatott fel a pénztári számadás.

A tagok száma 422.
Olvastatik a felügye'ő bizottság jelentésű.
a közgyűlés az igazgatóság és felügyelő 

bizottság jelentéseit tudomásul veszi, a fel 
mentvényt úgy az igazgatóságnak s a felü­
gy elő oizottságnak megadja.

Ezután a felügyelő bizottságot alakították 
meg. Megvalasztattak Pap Rochus, Zellnyei

Ede, Vészeli Antal, Ökrös Sándor, Furmann 
József és Basiszta Albert.

Ezzel a közgyűlés véget ért.
VI.

Az őnnálló munkás betegsegélyző pénztár.
Az önálló munkás betegsegélyző pénztár 

tegnap délelőtt tartotta meg közgyűlését dr. 
Boldizáa Kálmán t. b. kapitány iparhatósági 
főnök felügyelete s Kohorszky Pál ideiglenes 
elnök vezetése mellett. A gyűlés megtartása 
után a jegyzőkönyvvezetésére dr. Boldizsár 
Kálmán Vetéssy Bélát kérte fel, ki felolvasta 
az igazgatóság jelentését valamint a zárszá­
madásokat, melyeket tudomásul vettek, s a 
felmentvényt úgy pénztárnoknak mint áz igaz 
gatóságnak megadták. Ezután Boldizsár Kál­
mán ecseteli az egyesület jelenlegi helyzetét, 
beszédében kifejti, hogy az egyesület volt ve­
zető elnöke kezelése alatt volt pénzek nem 
olyan természetűek, melyek a mostani társu­
lat tagjai által befizetett járulékaiból szárma­
zik, hanem az 1891 évi XIV. betegsegélyezópi 
törvény életbelépte előtt fennállott rokkant és 
betegsegélyző pénztár vezetése alatt volt deb­
reczeni fiókegyletből származik, melynek jón 
természete az illető kormányhatóság által el­
döntve ma nincsen. Ezután Vetéssy Béla szó­
lalt fel, hangsúlyozva, hogy az egylet fennál­
lását csak úgy lehet biztosítani, amennyiben 
a nagyon is alacsony tagdíjakat 1-2 krral fel­
jebb emelik. A közgyűlés ezt elfogadta, A 
választások eredménye az Jett, hogy elnöknek 
Richer Károlyt, aíelnöknek Koharezky Pált 
és Iványi Dezsőt, titkárnak Vestésy Mihályt, 
választották meg. A közgyűlés 12 óra után ért 
véget.

VII.
A szőlő és bortermelő szövetkezet közgyűlése.

a debreczeni szőlő és bortermelő szövet­
kezet tegnap d. u. 3 órakor tartotta meg fenn­
állása óta második közgyűlését gróf D ó- 
g e n f e 1 d József főispán elnöklete alatt. 
A gyűlés iránt igen nagy volt az érdeklődés, 
annyira, hogy majd minden szövetkezeti tag 
megjelent.

Dr. B a 1 k á n y i Miklós igazgatósági 
tag szövetkezeti jegyző olvasa fel az évi jelen­
tést, a melynek több örvendetes részletei kö­
zül, a legszebb részlet az, hogy a telepítés 
munkája már csaknem egészen készen van s 
ott a hol még pár év előtt, az „akasztófa 
domb“ környékén sivár, futó homok terült el, 
ma egy virágzó száz meg száz embernek ke­
nyeret adó, szőlőtelep áll. az elért fényes 
eredmény különösen az ügyvezető Szabó 
Lajos igazgató érdeme; a kit közgyűlésen 
ezért minden oldalról üdvözöltek.

Az igazgatóság és felügyelő bizottság 
fényes eredményű működését még azzal is ko- 
fonázta, hogy ez évben ismét felajánlotta ezer- 
kilenczszáz frtot kitevő dijjazását a tartalék- 
alap gyarapítására.

A közgyűlés megvótetni rendelte a telep 
mellett levő Győrösi féle földet s igy ezzel 
kikorekitette a szövetkezeti telepet.

Mindenki azzal a meggyőződéssel távozott 
a közgyűlésről, hogy ez a szőlőtelep lesz 
Debreczennek egyik legzzebb és legvhágzóbb 
gazdasági telepe.

VIII.
Az izr. nő egylet közgyűlése.

A debr. irz. betegsegélyző és ápoló nő­
egylet tegnap délután 3 órakor tartotta meg a 
23 ik évi rendes közgyűlését a tagok nagy­
számú érdeklődése mellett Dr. B a 1 k á n y i 
Miklósnó elnöklete alatt. A terjedelmes és az 
egylet jótékony működését feltáró évi jelentést 
a közgyűlés tudomásul vevő, elfogadta a jövő 
évi költség előirányzatot, a melyben 1500 frt 
bevétellel szemben ugyanannyi kiadással, mely 
összeg tisztán jótékony czólra forditatik. Az 
elmúlt évben 20 szegény állandó havisegély­
ben, 224 szegény kisebb összegbon részesült 
az egylet népkonyháján pedig 55 gyermek és 
több szegény család részesült ellátásban. — 
Több indítvány tárgyalása a felmentvóny meg­
adása után megejteiett a tisztikar és választ­
mány választása. Valamennyi állás egyhangú 
közfelkiáltással töltetett be úgy elnök ; Dr. 
B a 1 k á n y i Miklósáé ; alolnökök Fáik
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Lajosné, Weinberger Lajosné, titkár 
Dr. A 1 t m a n Béla ; pénztárnok B a u m 
Miksánó ; ellenőr Dr. Popper Alajosáé,

IX.
Hegyközség Debreczenben.

A milyen lehetetlennek tűnik is fel ez 
mégis megtörtént. Uagyanis ajköntöskerti ösz- 
szes szőllőbirtokosok tegnap d. u. 3 órakor 
tartották meg hegyközséggé alakuló gyűlésü­
ket a városháza kis tanács termében. Mint 
már lapunk számában jeleztük a városi ta­
nács képviseletében ifjufl C s ó k a g Sá­
muel aljegyző, polgármesteri titkár, jelent meg 
s vezette kiigadtan és nagy erélylyel az eléggé 
zajos értekezlgtet, MegjelentíM u n k á c s y 
József m. kir. szőllőszeti és borászati felügyelő 
is, ki nagy érdeklődés mellett adta elő a hegy­
községgé alakulás előnyét és felhívta az ér­
dekelteket hogy közös czéljuk lévén egyszóval 
és akarattal alakítsák meg a hegyközségget, 
Többen hozászóltak pro óa contra s a tanács 
képviselőjének sokszor meggyűlvén a baja 
azon birtokosokai, kit az alakítás ellen voltak, 
s mely ellenzésül tisztán csak a jelenlegi kert­
gazda személye ellen nyilvánul. Elnöklő al­
jegyző több Ízben felvilágosítást adván az 
érdekezletnek a törvényességéről s megma­
gyarázván a törvény idevonatkozó intézkedé­
seit s mivel konstatálta, hogy a kertbirtokos- 
ság száz kateezteri holdon felüli területet kép­
visel elrendülte, a birtok arány szerint való 
szavazást. A szavazás befejezésekor a magát 
kisebbségben maratdak érző birtokosság a ter­
met elhagyta, s elnöklő aljegyző ezután nagy 
érdeklődés mellett hirdette ki a szavazás ered­
ményét, mely szerint az összes kerttulajdono­
sok 210 szavazatból az alakulás mellett nyi­
latkozott 102 szavazat, ellene volt 32 ; a többi 
szavazat nem volt képviselve. Kihirdetvén az 
eredmény, a hegyközséget az elnök megala- 
kitotnak nyilvánította, melyet a jelenlévők él­
jenzéssel fogadtak. Egyben üdvözölvén a váro­
sunkban elsőnek megalakult hegyközséget, 
felhívta a szőlőbirtokosokat, hogy a további 
teendők megtételére valakit kérjenek fel. Ezen 
tisztségre egyhangúlag J o b b á g y Imre 
jelenlegi kertgazda választván meg s miután 
még jelenlévő szőllőszeti és borászati felügyelő 
néhány lelkes szóval üdvözölte az uj hegy­
községet, elnök a gyűlést bezárta.

NAPI HÍREK.
Debreczen, márczius 27.

Időjóslás.
A központi meteorologiai intézetnek Debreezenb« 

küldött távirati jelentése szerint a következő időjárás 
várható :

— Márczius 29, —
— Borús. — tlősülyedés. — Helyenként csapadék. —

— Debreczeniek a konventen. Me utaztak 
el a reggeli gyorsvonattal: az ov. református 
egyetemes konvent ülésein városunkból részt­
vevők, gróf Dégenfeld József főispán 
f. hó 29 én még báró Fehérvár y Imre 
installáczióján is részt vesz. Vele utaztak el 
ma reggel Lengyel Imre, Tóth Sa­
muel és K i s s Albert is.

— Előléptetések az üzletvezetösógnól. A 
karácsonyról elmaradt ajándékét most kaptak 
meg az államvasutak tisztviselői. Most jött 
meg ugyanis az előléptetés, a mely a debre­
czeni üzletvezetőség személyzetét is nagyban 
érdekli, a mennyiben az itteni tiszti karban is 
számosán léptek elő. Az előlépettek a követ­
kezők : Stenczel Lajos ellenőr, Schwalb Adott 
ellenőr, Radó József ellenőr, mikosutzi Go- 
rögh József ellenőr, Stolarsik Károly mérnök, 
Deák Simon ellenőr, Sopronyi Károly ellenőr, 
Krumpholcz Lajos hivatalnok, Kol József hi­
vatalnok, Motesiezky Hugó foga'mazó, Újlaki 
Henrik s. mérnök, Tóth Gergely s. mérnök, 
Tolcsvai Bónis Andor hiv., Löwe Ernő biv, 
Lengyel Károly hiv, Haselmayer Albert hív, 
Mayer Antal hiv, Weiner Samu hiv, Mester 
István hiv. Redl Siegfried hiv., Öszterreicher 
Adolf hiv, Mórász Sándor hivatalnok.

— Közigazgatási bizottsági ülések. Debre­
czen sz. királyi város közigazgatási bizottsága
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április havi rendes ülését, a hónap 5 ik nap­
ján délután tartja meg, mig Ilajdu-vármegy e 
közigazgatási bizottsága 12-ón délelőtt ülése­
zik. Mindkét ülésen gróf Dégenfeld Jó­
zsef iőispán elnököl.

— Előadás a városi nyugdíjpénztár javár a.
A debreczeni színház igazgatója a várossal 
kötött szerződéséből kifolyólag köteles a vá­
rosi nyugdíj pénztár javára egy előadást tar­
tani óvenkint. üzen előadás ápril 6-ikán lesz 
megtartva, melyen közreműködnek a dalárda, 
a zenede növendékei, a színtársulat tagjai egy 
egy felvonásos vígjátékot játszanak és az első 
rangú tagok szívesek lesznek ónekelni.JA vég 
leges programmot holnap közüljük, már itt is 
megemlítvén, hogy az ni m k e hangversenyén 
annyira népszerűvé vált angoldalt is elé- 
neklik.

— Katonai felülvizsgálat. A katonai ál­
landó vegyes felülvizsgáló bizottság legköze­
lebbi álását április hó 7-én délelőtt kilencz 
órakor tartja meg, Dégenfeld József fő­
ispán elnöklete alatt, a „Pavillon“ laktanyá­
ban. A felülvizsgálatra eddig a halmaz-újvá­
rosi járásból jelentett be hat legény.

— Tanév ziró vizsgalatok a helybeli 
tanoncz iskola építő iparos tanonczainak téli 
szakirányú tanfolyama a szakrajzból a tegnap 
tette le évzáró vizsgáit. E tanfolyamnak min - 
denik osztálya mi méltó lett volna arra, hogy 
építő iparosaink, kik közzül cnk kettő jelent 
meg, több érdeklődést tanúsítsanak iránta. 
Igen szép eredményt mutattak fel C s u r k a 
István, Háló Sándor, Horkay Lajos 
ésSzentjóbi Kálmán tanító urak az 
általános rajzismeretekből, A tanulók értelmes 
felelete arról győzött meg, hogy a tanító urak 
nehéz helyzetüket lelkiismeretes pontoss ágai 
töltötték be. Meglepő ereeményt mutattak 
még beKavaliezky Antal főreális­
kolai tanár és V á n t s a György közs. ipar- 
tanitó, a kik a tanonezok felsőbb osztályaiban 
az ellőbbi a kőmivesek kaladó, az utóbbi a 
kőmivesek kezdő, az ácsok haladó és kezdő 
csoportjait, teljesen szakirányú szakmájukba 
vágó rajzok elkészítésére tanították. 
Valóban sajnálhatják ópitőiparossainb, hogy 
e szép rajzkiállitást nem láthatták és tanon- 
czaik értelmes feleleteit nem hallották. Ked - 
den e hó 30-án este 6—8-ig lesz a közisme­
retekből e tanfolyam vizsgája, felhívjuk ismé­
telten figyelmeket, s kéri a tömegesebb meg­
jelenést.

— Szűcs Mihály ünneplése. Egyszerű, de 
lélekemelő ünnepólylyel ülte meg e hó 28-án 
gazduszi tanintézet tanári kara S z ü t s Mi­
hály igazgató lakásán tanárságának 25-ik év­
fordulóját. — a mikor is Dr. V e d r ő d i 
viktor a tanári kar legidősebb tagja üdvö­
zölte az igazgatót, kifejezvén azt, hogy a 
baráti szeretet, tisztelet s az 
együtt eltöltött idők édes emlékei vezették a 
tanári kart ma hozzá. Beszédét azzal az óhaj­
tással zarta be, hogy a mindenható tartsa 
meg még őt nagyon sokáig, a tanügy javára, 
tanártársai örömére, családja boldogságára. 
A igazgató meghatottan mondott köszönetét a 
lelkes szavakért s jelezte azt, hogy 25 éves 
^nari működése alatt mindig egy magasabb 
ideális eszme vezette, mely úgymond, hogy 
működésem fnem volt meddő, hogy czélom 
e™tem e pillanatban a legilletékesebb hely­
ről hallottam, a mely lelkemnek jól eső meg­
nyugvást ad.

— Választás a debreczeni első takarék­
pénztárnál, Igazgatósági tagok lettek Szepessy 
Antal 694, Nemes Kálmán 694, Komlóssy 
Arthur 689, Márton Imre 680, Novelli Ede 
eop Botsebnek V. Emil 671, Simonffy Emil 
b86- Szabó Kálmán 682, Tóth Béla 650, Zá 
dór Lívjos 694 szavazattal, kiken kívül még 
lamássy Béla és Komlóssy Dezső 23, Huf-

lósz Kázmór és Dr. Sárváry Gyula 18, szava­
zatot kaptak s igy az 1897 április 1-től az 
1900 ápril 1-ig terjedő 3 évre a fonti 10 igaz 
gatósági tag lett megválasztva, kik a maguk 
kebeléből fognak elnököt, aligazgatót es jegy­
zőt választani.

— Lejárt pályázat. Debreczen sz. kir. vá­
ros belső állatorvosi állására a másodjára ki- 
irott pályázat f. hó 25 én járt lo s ez ideig 
két pályázati kérvény érkezett be gróf D ó- 
g e n f el d József főispánhoz, névszorint Stei­
ner Jakab lévai és Fehér Sámuel boros-jenöi 
állatorvosoké.

— A Hajdumegyei gazdasági egyesület 
közgyűlése Ilajduvármegye gazdasági egyesü­
lete évi rendes közgyűlését — mint lapunkat 
értesítik, — április hó 11-ón, délután két óra­
kor tartja meg, R á s ó Gyula kir. tanácsé-, 
alispán elnöklete alatt, a vármegyeháza nagy 
tanácstermében. A közgyűlésre a meghívókat 
most küldik széjjel.

— Verekedő huszárok, ügyik külvárosi 
korcsmában nagyban mulattak tegnap délu­
tán a honvéd huszárok. Borivás közben valami 
felett szóváltás kerekedett köztük, a mi mind 
hevesebb és hevesebbé vált. Szó szót köve­
tett s nemsokára az ököl, majd a kardok is 
belevegyültek a vitézek csatározásába s a do­
log vége az lett, hogy az egyik huszár le­
gényt úgy fültövön szúrták, hegy nyomban 
elvesztette az eszméletét. Nagy lett erre az 
ijedelem s az odaérkező rendőrség volt kény­
telen az eszméletlen huszárt a szomszédos 
laktanyába elvitetni s a vérengző katonákat 
is mind letartóztatták.

— Feloszlott gazdaság. Az elep-hegyesi 
földtulajdonosokból alakult és feloszlott gaz­
daság végrehajtó bizottsága szombaton délu­
tán tartott ülésében elhatározta, hogy az illető 
földtulajdonosok, s illetve haszonbérlők által 
az 1896 évről a gazdaság pénztárába befizetett 
mező őri költség-járulókok egy negyed rószb en 
az érdekeltek vissza fognak téríttetni; a visz- 
szafizetóst Erdélyi István gazdasági pénztár­
nok f. évi ápril hó 4-től kezdve Bárány-utcza 
2452 sz. a. lakásán, vasárnaponkint d. e. 8-9 
és d. n. 2—3 órák alatt teljesíti ; a bármely 
ok miatt 1897 évi jun. 30-áig vissza nem vett 
összegek a végrehajtó bizottság által megálla­
pított helybeli jótékony czólra. fognak fordit- 
tatni.

— Megégett munkás. Csonka Pál 
munkás ott dolgozott a T ó t h Kálmán féle 
kályha-gyár telepén. Tegnap délután többet 
ivott a kelleténél s részegállapotban égő szi­
varral lefeküdt aludni. A mig Csonka Pál 
aludt a szivar ruháját meggyuttotta s az tel­
jesen összeégett, sőt teste is egészen összeégett. 
Eszméletlen állapotban szállították ki a köz­
kórházba.

— Hajtó ezédulák. Értésittetik a jószág 
tartó gazda közönség, hogy a hortobágyra 
hajtandó jószágok hajtó ezédulái f. 1897 már- 
czius hó 28 tói kezdve a városház kis tanács­
termében adatnak ki.

— Kereskedelmi iroda Pfeiffer Loo 
(Pfeiffer és Kerger ezég volt főnöke) elvállal 
insolveus kereskedőknek kiegyezését Budapest 
V. Nagy Korona utcza 17.

SZÍNHÁZ.
Felhő Klári.

Rátkay Lászlónak eme kiváló népszín­
műve nagy közönséget vonzott az este szín­
házba, sokan pedig azért is mentek el, mert 
az a hir volt elterjedve, hogy a szerző is je­
len lesz a színházban.

Az előadás általában veve jo volt s csak 
részleteiben találhatnánk hibákat, a melyek

a legnagyobb az, hogy Szabó Irma 
tudott megbirkózni Felhő Klári nagy 

drámai erőt igénylő szerepével. Különben va­
lami rosszullótféle is látszott rajta s talán ez 
is egyik főoka annak, hogy olyan gyengének 
tűnt fel. Nagyobb hiba volt ennél az, hogy 
érzelmei nem mindig voltak igazak, sokszor 
egy-egy kis álpathosz csillámlott ki előadásá­
ból. Ének számait szépen elénekelte s ha több 
bátorsága lenne, nagyobb hatást is érhetne el 
kellemes hangjával.

Komjáthynó Viola Éva hatal­
mas drámai szerepét játszotta meg nagyon 
szépen. Olyan szívből jövő, igaz szavak vol­
tak azok, a miket az este elmondott, hogy a 
közönség nem győzte őt eleget tapsolni. Mű­
vészi kivitel jellemezte alakítását mindvégig.

Halm y Margit Felhő Katicza szerepé­
ben ügyeskedett.

Komjáthy is teljesen megfelelt Aha 
András szerepének. A szép szerep méltó sze- 
mélyositőre talált benne s kitűnő alakításáért 
sok tapsot is kapott.

B é k ó s s y Gyula hatalmas Fátyol 
Ferkó volt s gyönyörű dalait mind megismé­
teltették.

Follinuszné, Locsareknó, Szilágyi, 
Vágó, Boczkóy, Nagy Imre Vidor 
Rubos kisebb szerepeikben hozzájárultak a 
jó öszhatáshoz.

A kar az este nem sok fegyelmezettséget 
árult el.

- d.

EMKE hangverseny.
Debreczen, márcz. 29.

Lapunk legutóbbi számában az esemény 
halmaz, de meg hírlapunk miatt is csak rövi­
den foglalkozhattunk azzal a fényes és zajos 
sikert aratott két hangverseny esttel, amelyet 
egy nemes és szent czélokórt küzdő egyesü­
let javára rendeztek városunk legelőkelőbb 
körei.

Nem csodálkozhatunk azon, hogy ilyen 
fényes sikert ért el ez a hangverseny. Nem 
csodálkozhatunk rajta, ha tekintetbe vesszük, 
hogy a rendezőség élén ott álltak K o r n i s s 
Zsigmondné grófné páratlan ügybuzgalmával, 
továbbá Dégenfeld József gróf városunk tisztelve 
szeretett főispánja, akiknek segítségére voltak 
a rendezésben Medve Zoltán és Márk 
Endre urak.

a fényesen sikerült hangverseny foglal­
koztatja még most is a várost, igy tehát ta­
lán még most sem késő, ha részletesebben 
foglalkozunk vele, mint eddig tettük.

Előreboesájthatjuk, hogy a hangverseny 
gazdag műsora ritkítja párját, anynyi kedves 
meglepetésben s műélvezetben részesült azon 
a közönség, hogy soha el nem felejtheti az 
ott hallottakat és látottakat.

Ott van mindjárt az első szám, a Festő­
terem előkép, mely valósággal bámulatba ej­
tette a nézőt. Hozzá hasonló előképet ritka 
ember látott, jólesőbb gyönyörben kevesen ré­
szesültek, mint azok, akiknek alkalmuk volt 
látni a gazdag programra e kiemelkedő fényes 
műsor-számát.

Kedvesebbnél kedvesebb képek tárultak 
elénk együtt látva ott 'Debreczen szép leányait, 
asszonyait.
Be.tger Jenőnó („Judith“), Búzás Ilonka (szo­
bor), Degenfeld Mária grófnő (Luise, porosz 
királynő), rummert Eveline (galamb posta), 
Gerzon Adrienne (rococo), Károly Ilonka 
(„Heimes“), L*szgallner Nóra (galamb posta), 
Mayer Olga („Lili“) Medgyessy Piroska (Oda- 
liszk), Rótt Rózsi (virágárus leány), Szabó 
Gizella (görög nő), Szűcs Viola (czigány nő), 
Tóth Aurólné (arczkóp), Varga Ida (virágárus 
nő), Varga Irén (szobor), Wimmer Ella („Hű­
ség“), Dóczy József (festő), Miskolczy Lajos 
(rococo), dr. Técsy József (festő-tanítvány), 
báró Wangenheim Gyula (rococo), úrnők höl­
gyek és urak külön-külön, de együttesen is 
olyan képet alkottak, melyre büszke lehet a 
szépségeiről hires Debreczen.

Eredeti műélvezetet nyújtó szám volt az 
ezt követő is. Mácsay Sándor vezénylete 
mellett nyolez szép asszony leány czimbalom- 
játéka. Hogy milyen hatást keltett a czimba_

Mfcut



6 DEBRECZENI HÍRLAP.

lom nyolczas, az kitetszik abból, hogy mind­
két estén megismételtették.

A zajos hatás dicsérte a közreműködő 
hölgyeket: Asbóth Vilma, Bernáth Gizella, 
Beszier Károlynó, Czabán Margit, Jankovics 
Szeréna, Kacsó Gizella, Mandell Olga és Med- 
gyessy Piroska úrnőket és kisasszonyokat, 
precziér, szabatos czimbalom játékukért.

Mit mondjunk az ezt kővető műsor szám­
ról a „Larilettó“-ról és „Linger-Longer“-ról.

Az ebben szereplő hölgyek kelletne, bája 
valósággal elragadta, megbabonázta a Jközön- 
séget. Nem emlékszünk rá, hogy valaha zajo­
sabb sikert aratott volna valamely hangver­
seny szám, mint ez. Egész lázban volt a kö­
zönség és csak tapsolt-tapsolt szüntelenül, a 
közreműködő hölgyeknek, Erber Margit, Ger- 
zon Adrienne, Harsányi Emma, Kemény Klára, 
Kubay Margit, Luchs Olga, Szabó Gizella, 
Szabó Irén, Steinberger Fanny, Takács Viola, 
Z'vuska Irén és Mariska kisasszonyoknak, 
akik kivétel nélkül mind kedvesek, aranyosak 
voltak.

Sokat mulatott a közönség az ezután 
színre került vígjátékon „a házi kereszten“. 
Maga a darab is nagyon jól választott, 
kedves franczia szellemmel megirt apróság.

Hátha még tekintetbe vesszük, hogy a 
két női szerepet Debreczen két legügyesebb 
műkedvelője Berger Margit és K á 1 n a y 
Anna kisasszonyok játszották benne. Kedves 
játékukkal nagyon megérdemelték a szűnni 
nemakaró tapsokat.

Ügyesen játszottak a kis vígjátékban J e- 
ney Béla és Dóczy József s rövid szere­
pében H a b ó k a y Bcla.

Ezután nagyon sikerült hangverseny! 
ertám volt a „Rip-Rip“ második felvonásának! 
első része. A siker java része természetesen! 
itt is a hölgyeket illeti, különösebben Zi-| 
v u s k a Irén, P o p o v i c s Belén kisasszonyo­
kat és Berger Jenőné úrnőt.

Zivuska Irén k, a. feltűnően szép alt 
hangján előadott énekszámai képeztek az elő­
adás koronáját. Természetes, kedves játéka 
csak növelte a kiváló hatást. !

P o p o v i c s Helen k. a. behízelgő, kel-: 
lemes hangján előadott énekszáma nem ki-: 
*ebb tetszést aratott. Bájos megjelenése, elra-j 
padó kedvessége ép úgy hatott, mint Berger: 
Jenőné úrnő természetes szeretetreméltósága sl 
otthoniassága, kellemessége.

De kivették részüket a sikerből bőven a' 
többi hölgyek is : Adamek Irma, Bészler Ká-. 
rolyné, Czabán Margit, Erber Margit, Jankó- í 
vich Szerén, Kondor Emma, Kubay Margit, I 
Luchs Olga, Meugyessy Piroska, Muharossy 1 
Irén, Rajcs Erzsiké, Takács Viola, Udvarhe-j 
lyi G , Zivuska Jolán, Zivuska Mariska úrnők : 
és kisíisszou, ok olyan szépen s biztosan szol-^ 
gáltatták a darabhoz a kardalt, mely valóban ! 
meglepett mindanynyiónkat.

A férfiak közül Uzonyi Géza, Kerekes 
Zoltán, Vattai Gábor szerepeiket kitünően 
adták, mig a férfikar is derekasan megállta 
a helyét

Ezután megint egy kedves hangulatra 
keltő nómakóplet ejtett bámulatba, csoporto­
sítva abban Debreczen több szépe, igy Bal- 
kányi Edéné, Bészler Károlyné, Budaházy Mar­
git, Búzás Ilonka, Dégenfeld Anna grófnő, 
Kondor Emma, Laszgallner jtulz», Udvarhelyi 
Gézáné, Varga Irén, Wimrner Mariska, Visky 
Ilona, Zivuska Jolán úrnők és kisasszonyok.

A közönség tapsa, tetszés nyilvánítása 
alig akart szűnni az élőkép után.

Végül a jókedvnek volt szentelve az 
utolsó szám, a virágcsatározásra alkalmas 
„Virágcsata“ fináléja, melyet az összes közre­
működő hölgyekből alakult kar énekelt el. 
Szebbnél szebb asszonyaink, leányaink elra 
gadó kedves képet nyújtottak ott a színpadon 
szebbnél-szebb toillette-jeikben. Virág volt 
bőven jutott belőle mindenkinek emlékül.

Hanem hervadó virágnál, múlandó rózsa­
szálnál sokkal kedvesebb emléket vitt haza 
minden ember, ott a minden emlékek tárhá­
zában a szívben, egy kiválóan mulatt, tó fé­
nyes hangverseny emlékét, mely hosszú idők 
során talán veszt valamit a színéből, de nem 
lazulhat el egészen soha.

Közgazdaság.
Budapesti gabonatőzsde.

Weier József budapesti termény-bizományi czég jelen
lése. —

Debreczen, márczius 26.
Készáru változatlan. 

Őszi búza
Tavaszi búza 
őszi rozs 
Tavaszi rozs 
Őszi zab 
Tavaszi zab . 
Tengeri uj . 
Sertespiacz. 

1897. márczius 26.

.... 7.45-742

6.10-6.14
.' .' .' .' 5.65-6.67 
. . . 3.45-3 46

B u d a p e s i-K ő b a n y a

Magyar elsőrendű Öreg nehéz 
páronkint 400 klgron felüli súlyban (— 
krtól — krig. Öreg közép (páronkint 300
400 kgr. súlyban)--------krtól ---------
klgr. Fiatal nehéz (páron — 320 klgron fe­
lüli súlyban) —54 krtól 55-----krig. Fiatal kö­
zép (páronkint 251 320 klgr. súlyban) —54 
krtól 55— krig. Fiatal könnyű (oáronkint
250 ki grig terjedő súlyban) — — krtól------
krig, II. Magyar szedett: Nehéz (pá- 
ronkint 280 klgron felüli súlyban) —62 krtól 
-53 krig. Közép (páronként 220—280 kgr 
súlyból) —-.44 krt —.— —45 krig. Könnyű 
páronkint 220 kigrig terjedő súlyban — —43 
krtól — 44 krig. III, Szerbiai: Nehéz (pá­
ronkint 260 klg. felüli súlyban) —51 krtól 
62— krig. Közép (páronkint 220—260 klgr. 
súlyban) — 49— krtól 50 — krig. Könnyű 
(páronkint 220 kigrig terjedő sulyban( —47— 
krtól 48 krig.

Sertés létszám : 1897. évi márczius hó 
23. napján volt készletben : 15823 darab 1897. 
évi márczius hó 25. napján felhajtatott 70 
drb 1897. márczius hó 25. napján elszállitta- 
tott 326 drb. 1897. márcz. hó 26. napjára maradt 
készletben le554 drb. Hizottsertés forgalom 
változatlan.

Ingatlanok forgalma.
A debreczeni kir. törvényszék telekkönvi osztá­

lyánál. —

1. Török Rétemé Nagy Sára halápi ka- 
szálloját megveszik Csonka István és neje 
Tóth Erzsébet 716 írtért.

2. Bencze Jánosnó Kiss Zsuzsánna meg­
veszi Szabó József és neje Bencsik Lidia 3288 
sorszámú házukat 1300 frtért.

, 3/ István csapó-kerti szöllőjének fe­
lereszét elajándékozta neje szül. Buesai Juli­
anna 200 frt becsértókbcn.

4. Csonka Terézia Ganovszky Lajosné 
Csonka Juliánná, Csonka Jozefa és Csonka 
Karolina 300 öl területű tóezós kerti szőlejü­
ket megveszik Korandán István és neje Tóth 
Juliánná 464 frt 87 krért.

5. Özv. Horváth Gáborné Szabados Zsu­
zsánna megveszi Faragó István és neje Ko­
vács Juliánná ujosztásu földjeiket 1150 fo­
rintért.

6. Özv. Varjas Sándorné és Varjas Ju­
lianna 2385 sorszámú házukat megveszik 
Keszey Gábor és neje Hevesi Erzsébet 600 
írtért.

8. Nagy Sándor és neje Fazekas Sára 
ujosztásu szántó földjeiket eladják Fülöp 
József és neje Matkó Mária 4000 frtért.

, Perlman Ignáczné tóczós-kerti szőlőjé­
nek 3000 öl területű részét megveszik, Ha­
rangi József és neje Vértesi Zsuzsánna 250 
frtért.

A czég fennáll egy félsznzad óla.
A legújabb tavaszi ruhák már meg 

érkeztek és annak megtekintésére a nagy. 
érdemli közönséget meghívom.

Még megjegyezem, hogy a legolcsóbb 
szabott ár ugyanolyan mint a b.-pesti és 
bécsi üzletemben és az ár minden egyes 
darabon számjegyekben ki ven tüntetie.

Kiváltó tisztelettel

Neumann M.
Debreczen főtér m. k. postával szemben.

1897. márczius 29,

csarnok.

Szives figyelmébe.
Ezennel bátorkodom tisztelettel tu 

domást adni, hogy bécsi főraktáramból 
már visszaérkeztem, és hogy helybeli üz­
letem szorosan azon elvek szerint tovább 
is lesz vezetve, melyek ezégem hirnevét 
megalapították és elte jesztették.

Irta : Alexander Kielland.
(Vége.)

Midőn az ajtó bezárult, Karoly körülte­
kintett és felbontotta a váltót. Egy pár per- 
czig rábámult az aláírására, aztán visszadőlt 
székébe és mélyen fellélegzett. Úgy volt 
mmt ahogy sejtette. A váltó hamisítva volt. ’

Újra a váltó fölé hajolt, mereven sze­
gezte rá szemeit, aláírásának minden vonását 
figyelemmel kisérve, kedélye úgy fel volt 
dúlva és érzelmei oly lázas, izgatott borongás­
ban, oly megmagyarázhatatlan zavarban vol­
tak, hogy e nehány tollvonás horderejét meg 
sem értette.

És anélkül, hogy tudta volna, hogyan és 
miért, egy forró könycsepp hullott a papírra. 
Gyorsan körülnézett és zsebkendőjével fel­
szántotta. Újra eszébe jutott voít főnöke.

Mi köze hozzá, bogy Alphonset gyenge 
jelleme bűnbe sodorta ? Mit vesztett vele ? 
Semmit! Hisz gyűlölte őt! És senki se fog­
hatja rá, hogy ő az cka ?

Hanem elég jól ismerte barátját, hogy 
tudta azt, miként ha a tiszta jellemű, finom 
lelkű embet annyira sülyed már az élet ha­
tárához ért és kész egy lépéssel búcsút venni 
tőle, még mielőtt szégyen érhetné.

E gondolatra Károly felpattant a helyé­
ről. Nem, annak nem szabad megtörténnie. 
Nem szabad időt adni neki arra, hogy egy go­
lyót röpítsen agyába, hogy szégyenét az ön 
gyilkosság keltette borzalmas részvéttel lep­
lezze. Hisz akkor nem állhatna rajt boszut, 
8u.ko hiába táplálta volna gyűlöletét mind­
addig, mig lelke gonoszszá vált. Ha már 
mindörökre elvesztette a barátját, legalább 
megakarja örökre szégyeniteni, hadd lássa 
mindenki, hogy az a ragyogó, elbűvölő 
Alphonse minő nyomorult, aljas ember.

Az órára nézett. Fél öt volt. Károly 
tudta, hogy ilyenkor melyik kávóbázban ta­
lálja Alphonseot, magához vette a váltót és 
begombolta a kabátját.

Az utón betért a rendőrségre, átadta a 
váltót egy detektivnek, aki aztán egy intésére 
belép a kávóházba, ahol Alphonseot mindig 
bámulóinak és jó barátjainak egész serege ra­
jongja körül és mindenkinek hallattára han­
gosan fülébe dörgi : „Uram, ön váltóhamisí­
tással van vádolva.“

*

Esős idő volt. Egész nap sürü köd bo­
rult a városra ; délután megeredt az eső, de 
nem huüott ám alá rendes cseppekben, ba 
nem olyan volt, mintha a felhők (lehullottak 
voUa a városra és ott váltak volna lassan 
vizzó.

Akárhogy óvakodott is az ember, min­
den oloalról megázott, a nedvesség, mint va­
lami nedves borogatás, ráfeküdt a testre, be 
hatolt a csizmákba, fel a nadrágba. A kora 
daczára egymásután felgyultak a gázlámpak. 
Áz utcza hemzsegett az emberektől, kik egy­
mást lökdöstók a járdáról és egymás ernyőit 
szé .épték. Az elrobogó kocsik tetőtől talpig 
belucskolták a járókelőket, a kávéházak zsu 
tolásig tele voltak.

a Boulevard egy nagy kávóházában a 
kaszánál ült egy szép asszony. Fényes, sürü, 
fekete, baj koronázta szép arczát, melyből ra-
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gyogó, fekete szempár villogott fel ; telt, pi- 
ros ajkai fölölt finom árny lebegett; puha, 
kis kacsója majd számokkal irta tele a pénz­
tár-könyvet, majd egy-egy kis levélkét fogal­
mazott meg, mialatt a körötte ödöngö dandyk 
élczeire visszavágott, leszámolt a sürgő forgó 
pinczérekkel és éber figyelemmel kísérte az 
óriási terem minden zugát.

De csinos arcza öt és hat között saját­
ságosán megszépült; az volt az idő, midőn 
Alphonse belépett, “ulyankor égő pir gyuladt 
fel arczán, mosoly lebegett ajkai körül és 
ilyenkor hiba is „esett néha a számolásban 
és a pinczérek, egymást oldalba lökve, vi­
hogtak.

S ha Alphonse elment a nélkül, hogy 
barátságosan köszöntötte volna, elhalványodott 
és a pinczérek suttogtak :

„Ni, ma este fakó Madame Virginia 
arcza.“

Ma is szívélyes üdvözlettel közeledett a 
kasszához és Vírginie, a ki észrevette, hogy 
Alphonse napról napra halványabb lesz, félig 
komolyan, félig tréfásan vetette szemére ledér 
életmódját.

Alphonse valami lankadt élczczel ütötte 
el a dolgot és egy pohár conacot kórt.

Oh, hogy gyűlölte Virginia azokat a le­
dér balét, hölgyeket, kik Alphonseot minden 
éjei a játék asztalhoz csábítják. Minő bete 
gesnek látszik egy idő óta. Deli alakja leso­
ványodott, nagy mosolygó szemében lázas tűz 
lobogott, Életét adná érte, ha megmenthetné, 
elvonhatná ettől a társaságtól.

Az ajtó megnyílt és károly lépett be.Alp- 
honse vonásai eltorzultak, a dákó remegett 
kezében és a golyó félre ugrott.

— Alphonse ur ma rosszul játszik, szólt 
a nézők egyike.

Nem sokára egy idegen ur lépett be. Ká­
roly feltekintett és felhajtással üdvözölte. 
Alphonse kezéből kihulott a dákó.

— Bocsánatot kérek uraim, ma nem va­
gyok hangulatban. Engedjék meg. hogy abba 
hegyjam a játékot. Pinczér, egy palaczk sei 
tervizet és egy kanalat. Be kel vennem az 
én Vichy poromat.

— Vegyen be kevesebb Vishy port és 
éljen mértékletesen, szólt a mellette ülő 
orvos.

Alphonse nevetett és a „Journal amü­
sant“ után nyúlva, mulattatni kezdte a társa­
ságot megjegyzéseivel és ötleteivel, tizalatt 
elővette a Vichy-port tartalmazó dobozt, egy 
kanálnyival beleöntött a poharába és aztán 
ajkához emelte azt.

E perczben egy kéz érintette a vállát. 
Nár°ly elhagyta helyét és Alphonsehoz sietve 
föléje hajolt. Alphonse feléje fordult, úgy, hogy 
senki sem láthatta az arczát, szemei végig­
néztek Károlyon, aztán merően arczába nézett 
es halkan suttogta :

- Kari!
Rég, rég nem hallotta Károly azt a ked- 

Ass hízelgő szót. Rábámult barátja jól ismert 
vonásaira és most vette csak észre, mennyire 
változott ez még az utóbbi időben. Mintha a 
sajat szomorú történetét olvasná benne.

így áltak egy pár perczig és Alphonse 
arczabol az a régi, könyörgő kifejezést szólt 
szivéhez, melyet még gyermek korából ismert 
fflidon /üphonse lelkedezve siett hozzá az 
utolso perczben, hogy írja meg feladatát.
, d ,, Elolvastad már a „Jornual amusant“-t 
tértié Karoly remegő hangon.

~ lsen. tessék, válaszolt Alphonse gyor- 
tnu 0,,®nyujtva a lapot, egyúttal megszori- 
szönöm° * mutatóuÍÍat ®s azt sutogta : kö-

Azután felhajtotta a pohár tartalmát.
Karoly pedig odalépett az idegenhez.
— Kérem azt a váltott.
— Nincs szüksége rám ?

Köszönöm, nincs. 
vozot~" Annal j°hb, szólt az

koltott7 P0rczhen Madame
szül l7ttUram is,enem-

m^AiP,h0Q8e lecsúszott a székről, vállai 
hant andultah, feje visszahanyatlott és lezu- 
uant a padlóra.

tá-idegen és 

Virginia 

Alphonse ur rósz

felsi-

Az orvos odaugrott, molléle térdelve, ar­
czába nézett és meghökkent. Egyik kszóvel 
megtapogatta az üterét, és egyúttal az aszta­
lon álló pohár fölé hajolt, ügy kézmozdulat­
tal meglökte a poharat, úgy, hogy az szilán­
kokra repedve hullott a földre Aztán elbo­
csátotta a kezét és felkötötte zsebkendőjével 
az állát.

Most értették csak meg a körötte állók, 
hogy mi történt.

— Meghalt ? Meghalt ? doktor ur? Alp­
honse ur meghalt.

— Szivszólhüdés érte.
Ide-oda futkostak, hoztak vizet, eozetet í 

a játókszobából hallatszott a tekózők vig ka- 
czagása, összeütközők golyók tompa dön­
gése.

— Pszt, csend, pszt, hangzott fel ismé­
telten és mind mélyebb lett a csend, mig 
végre a halál némasága uralkodott a halott 
körül,

— Fogjátok meg, szólt az orvos. Fele­
melték, a terem egy pamlagára fektették és 
eloltották a gázlámpákat.

Magamé Virginia hollhalvány arczczal 
állott ott, puha, fehér kezét görcsösen szivé­
hez szorította. Alphonseot elvitték a kassza 
mellett és ö szemeivel követte azt a délczeg 
hajlékony alakot és tekintete merően azon a 
sötét zuggn csügött.

A veneégek nesztelenül távoztak. Né­
hány fiatalember rontott be lármáznak. A pin­
czérek egyike odalézett hozzájuk és fülükbe 
súgott valamit. Lopva odanéztek a söjéí zugra 
és kisompolyogtak.

A kávéház lasanként kiürült, csak a ha­
lott barátjai álltak ott csoportá verődve, A 
pinczérek nagy ívben kerülték meg a halott 
utolsó nyughelyét. Egyikök letérdelt, hogy az 
üvegcserepeket összeszedje. Zajtalanul végezte 
munkáját, de a csekély nesz is megbontotta 
a halotti csendet,

— Hadd azt későbbre, szólt a tulajdonos 
halkan.

_ És Károly a kandallóhoz támaszkodva, 
merőn nézte a hullát. Kezei gépiesen lépeget­
tek egy összehajtott kék papirost és vissza­
gondolt a múltra"

Vasúti közlekedés
Érvényes 1896. október hó l-ttíl.

Egységes vasúti idő szerint.
Debreozenböl Indul:

Budapest-telé gyorsvonat reggel
Budapest—Nagyvárad felé

P.-Ladány—Nagyvárad felé1)
„ „ minden kedden

Csak P -Ladá.iyig vegyes vonat. 
Seatmár—M.-8ziget felé 
Szatmár—M.-Sziget felé

délután 
este 

délután 
1 élben 

este 
délután 

este 
éjjel 

reggel 
reggel 

este

Csak Szatmárig 
Miskolcz-Iíassa felé)
Miskolcz—Kassa felé)
Szerencs—S.-A.-Ujhely—Kassa felé délután 
_ _ ( m. á. v.-től reggel
H.-Bös*örmény Bttd- V vásártérül

SzL-Mihály felé / m. á. v. délután 
V vásártérről „

Füzes-Abony felé m, á. v.-tól reggel
„ „ vásártérről „

Ohat—Kőcs—Polgár felé m á. v.-tól d. u 
vásártérről d. u.

8 6. 40 p. 
12 ó. 86 p. 
10 6. 81 p

8ó 48 p. 
12 ó — p.
8 6. 16 p.
4 ö. 7 p.
8. 6 — p.

8 6. 05 p.
6 6. 80 p. 
8 6. 26 p. 
8 ó. 10 p.
4 6. 02 p.
5 ö. 28 p.
5 ó. 61 p. 
8 ó. 67 p. 
4 ó. 10 p. 

4 ó. 42p.
6 6. — p.
4 ó. 12 p. 
4 6. 24 p.

Derecske-Nagy-Léta felé r. 8 6. 35 p. és d. ú. 4 6. 17 p 
') P-Ladánytöl gyorsvonat.

Debreezewbe érkezik :
Bodapest-Nagyvárad felől délután 3 6, 47 p.

„ „ „ gyorsvonat este 7 6 . 09 p
“ r „ éjjel 2 6. 40 p

Nagyvárad P.-Ladány felől 
Csak P.-Ladánytól 
M.-Sziget-Szatmár felől

Csak Szatmáriéi 
Kassa-Miskoicz felől)
Kassa—S.-A.-Ujhely—Szerencs felől

reggel 7 ó. 40 p. 
reggel 6 6. 12 p. 

reggel 7 6. 60 p. 
délután 12 6. 16 p. 

este 10 ó. 16 p, 
este 6 6. 68 p. 

reggel 8 6. 07 p. 
déli 12 ő 21 p.

EBRECZEN I j| VÁROSI SZÍNHÁZ

Folyészám 185. Bérlet 138. sz. (páros.)
Holnap kedden 1897. évi márczius hó 30-án

A NAGYMAMA.
Eredeti vígjáték 3 felvonásban, Irta; Csiky Gergely. 

Holnapután szerdán 1897. év márczius hó 81-én
Hirsch Jenny vendégfelléptével:

Madarász
Operette 3 felv. irta Zeller.

Tájékoztató.
A (Jönczy-eityesiilct „(Mihon“-« a keresk. aka­

démia palotájában.
Nyilvános olvasóterem, a kollégiumban nyitva 

van hétfőn szerdán, szombaton d. n. 3—6-ig.
Muzeum, a kollégiumban, nyitva van vasárnapon - 

ként d. e. 10—12-ír.
Famnnkatanilás. A kézligyesitő egyesület íőreM 

iskolai műhelyében d. u. —4 óráig. Kedden ; Előkészítő 
csoport. Szerdán és pénteken : haladó csoport.

Zene-estélyek.
Az „Arany Bika“ kávéházban hetenkint két zene­

estély van ; hétfőn Ráez Károly, szerdán a Magyarlak.
A Hungária kávéházban minden szerdán, szombaton 

és vasárnapokon Rácz Károly és Magyari testvérek 
zenekara.

Az „Arany Bikau vendéglő éttermében vasárnap es- 
ténkint a Magyari testvérek, Rácz Károly és Dajna Bandi 
zenekara felváltva tartanak zeneestélyt.

Az „Angol királynő“ vendéglőben kedden Magyari 
testvérek, pénteken Rdac Károly és vasárnap Dgjna Bandi

A „AforjtíMUrdőben vasárnap és ünnepnapokon d. 
n. 4—6 óra közt sétahaugverseny. — Játszik a ka- 
tonazenekar,

A „Corsó“ kávéházban kedden, csütörtökön és va­
sárnap Rdr.z Károly és Dajna Bandi zenekara tartanak 
zeneestélyeket.

Vilmos Ferencz kávéházában a Saa-utczai „Otthoni­
ban zeneestéiy hetenként háromszor.

Smuer Sándor „Arany sas“ kávéházba minden hét­
főn este Dajna Bandi zenekara zeueestélyt tart,

Debreczenbe érkezik :
i Kassa-Miskoicz felől este 7 6

(vásártérre reggel 8 6.
m. á. v. hoz „ 8 6.

U.-Böszőrméni felöl /vásártérre este 6 6.
Vm. á. v. hoz „ 6 ó. 

Füzes-Abony felől vásártérre délután 6 6.
Füzes-Abony felől m. á, v.-hoz „ 6 ó.
Ohat—Kóce—Polgár felöl vásártérre reggel 7 6.

„ „ m. á. v.-hos „ 8 ó.
Derecske-Nagy-Léta felől r. 7 0.
Derecske-Nagy-Léta felől d. u. 8 6.

Budapestre érkezik :
A reggel 8 ó. 40 d.-kor induló gyv. d. u, 1 ó. 
a déli 12 6. 36 „ „ sz. v. este 8 o.
az este 10 6. 81 „ „ A reggel 6 ő.

60 p.
09 p.
17 p. 
40 p.
49 p.
28 p.
32 p.
60 p.
— P-
26 p,
18 p

50 p .
10 p-
46 p.

Budapestről Debreczenbe Indul
a délután 3 ó. 47 p.-kor érkező sz.-v. reggel 9 ó. 40 P
az este 7 ó. 09 p.-kor érkező gy. v. délután 2 ó. 16 P-
az éjjel 2 ó. 40 „ „ sz. v. este 7 ó. 05 P-

„ „ 2 „ 40 „ érk. sz v. (P.-Ladányig
gy. v. átszállással) este 9 6. 16 P-

Bérkocsik díjszabályzata.

Két 1%
lovas lovas

/. Napszámra.
Egész napra, reggeli 7 órától esti 9 óráig
Fél napra, reggeli 6 órától d. u. 1-ig, vagy

6 3

d. n. 1-től esti 9 óráig.............................. 3 — 8 —
II. Óraszámra,.

Fél órára...................................................... — 40 — 30
V, órára......................... .................... — 60 — 46
Egy egész órára ........................................ — 80 — 60
Minden következő órára ......................... — 4C — 80
Az utolsó órán túl félórára v. kevesebb idóre — 20 16

III. Egyes járatokért.
Megállapodás és visszamenőt nélkül a város

60 30sorompóin belül —
ill. Meghatározott járatok.

Temetéseknél (valláskülőnbség nélkül), ha 
a végtisztesaóg a templomban történik, 2 1 40Atemetőbe ki és vissza . .........................

A háztól egyenesen a temetőbe ki és vissza 1 20 80
A színházba menet .................................. ___ 60 — 40
A színházból jövet — 80 — 60
bármely vasúti indóház vagy raktárhoz nap­
pal menet vagy jövet kézi táskával . . _ 60 S'-

60éjjel „ n n n p '
A kocsis mellé elhelyezett minden daraó

— 80

málha után külön lo" krajezár díj jár.
A korcsolyázó, vagy csónakázó tóhoz, 
ezukorgyár, légszeszgyár, kertészeti egylet

30és gőzmalomhoz menet vagy jövet . . . — '0, —

menet és visszajövet egy órai várakozással
A nagyerdői fürdőházhoz, polgári vagy

— 80 — 60

30katonai lövőidéhez menet vagy jövet . .
menet és jövet egy órai várakozással

— 50
1 — — 70

Külső barom- és lóvásártórra oda és visz-
4j

aza egy órai várakozással .:.... 1 20 — 99
minden kővetkező órára .................... .
Katonai laktanyához és katonai kórház hoz

— 40 — 30

meret vagy jövet.................................... — 50 — 30
menet és visszajövet 1 órai várakozással 80 — 60
minden további órára.................................. — 4 a — JÓ
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Tavaszi nhakehiÉ
dús választékban raktárra érkeztek

czégnél, Debreczen, Kistemplom-Bazár.

Visszamaradt szövetek
tetemesen leszállított áron adatnak el

ZbTői
a legizlésteljesebb kiállításban, jutányosán 

s pontosan állíttatnak elő.

Mintákkal készséggel szolgálunk.

fi Kitűnő padló-máz ti
puha padlóra.

1 r r

L no m i IHÜÍI
3 árnyalatban

Eisenslädter testvéreknél
BÉCSBEN.

Teljesen használatra kész, csinos 
és a ezé nak megfelelő 1 kilés dobozokban.

Linóleum padló-zománcz egy 
óra alatt megszárad, pompás fényű, 
és repedésektől ment marad.

Linoleum padló zománcz közvet­
lenül a doboztól mázolható fel.

Linoleum padló-zománcz haszná­
latra sokkal olcsóbb, mint a többi padló- 
fénymáz.
Kapható minden nagyobb festék- és 

gyógyáru-üzletben.
FŐRAKTÁR: Gacovszky Lajos urnái. 

Kapható még Félegyházi János, I'rancsics 
es Jéna, Geréby Fülöp, Kohn Lajos, Kontsek 
Géza, Parti Ferencz, Redeczky József utóda, 
R ckl József Zelmos, iíj. Rózsa Lajos, Róth 
Antal, Szabó Zsigmond, Térrey József ós 
Várray József uraknál.

1868. év óla bevált szer.
BEFtGER-fÉ!e gyógy-

orvosi tekintélyek által ejánlra, Európa levtőkb államaiban fényes 
■ikerrel alkalmartatik

mindennemű bőrkiitegek
ellen, neveseteaen idült pikkely-sömőr, kosz s élőd: A <
ktttegek, ugyssintén orr-reseuég, őtvar, fagydag, láb $8 
izzadáe, fej- éa ssakállkorpa ellen. A 3ergor-félö^>Z ’v'- 1 
kátrány»xappan tartalmazza a fa-kátránynak 40f>' \ H ' .3 
e/e-4t éa minden egyéb, a kereskedelemben előforduló«£—*5---I'—*£ 
kátrány szappanoktól lényegesen különbözik. Osalá- zfu.
•ok elkerülése végett katároiottan Bergrer-féle «--í5*
kátránysxappan megrendelése • ax ismert védjegyre való flgyelmes- 
tetós kéretik. Idült bőrbetegségeknél sikerrel alkalmaatatik a kát- 
rányssappan helyett a
Bergar-féle gvögy-kätränv-känszappan.
Amely esetben ezet jobbnak találtatnak, osak n Berge --ftile kát- 
rány-kónsrappan kérendő ; miután a külföldi utánzatok hatás­
talanoknak bisonyulnak. A gyengébb kAtrányszappan az

arcbőr tisztátalanságai
eltávolítására, • gyermekeknek valamennyi fejbetegségei ellen felül- 
mulhatlan bőrtisztitó mossdó éa fítrüösxappan min donna ni 
haaználatnl szolgál » 1

Berger-féle glyceriu-kátrányszappau
•6°/« glycerin tartalommal és finom illattal.

Ara minden fajnak kasinálxll nhslláml együtt 85 kr.
A többi Berger féle szappanokból különösen kiemelendők i 

Bnuzoe-szappan a bőr finomítására, bemx-az&ppan patta- k 
ellen, oarbol-szappan a bőr simítására himlőhelyes n '1 és ramt r-r- 
tőtlenitő szappan, lolithyol-azappan rheuma és arcvöröes- g ellen, 
szoplo-BXRppan igen hathetór., Tannin-sxappan l.V'izzadár, és 
bt kihullás ellen ; fog szappan a legjobb í<-gti«2titő »er. A többi 
.< I. "ger-f.'l9 szappanokat illatőlog uiaI nk n röpfr&t- kra 1 v. 
fcorger féle szappanokat kell kérui, miután száratalvi hatásu'v, 
av-v z «tok vannak iyár és ffirsktfi-: «. Heil .«• Comp. Ti i'" 

Erdfiiujellel kllDuletve * »emistkSzl gy#ey»z,*rkhinn«ei Hé-v‘ e1 js,j.

Raktárak Debreczenben : Balázs E., 
Mihalovits István, Muraközy K„ Dr. Roth- 
schnek és Tóth B., valamint Magyaror-! 
szág legtöbb gyógyszertárában.

Árverési hirdetmény. Árverési hirdetmény.
Kovács Gábor ügyvéd, mint vagyon 

bukott Tóth Kámán csődtömeggondnoka 
megkeresése folytán, alöliroit bir. végre­
hajtó közhírré teszi : mikép a csődtömeg, 
hez leltározott 8 hordóban, mintegy 2000 
liter szabályszerűen kezelt 1896. évi ter­
mésű kerti bor, egyébb pincze berendezés 
sei egy litt a caődválasztmánynak 5/897 sz. 
határozatából, vagyon bukott Tóth Kálmán 
lakásán, Debreczenben Sz. Anna u. 2524 
sz. alatt 1897. évi április hó 3-ik napján 
d. u. 27s órakor b'rói árverésen eladatik.

Mely árverésre a venni szándékozók 
azon megjegyzéssel hivatnak meg, hogy a 
vételi ár azonnal kifizetendő lesz. —

Kelt Debreczenben 1897. Márczius 26
Bódogh Zsigmond.

kir. bir. vhajtó

Klein Fanny férj. Feldmann Mártonná 
és társainak kérelme folytán az Önkéntes 
bitói árverés a végrehajtási törvény 206. 
és 146. §-ai értelmében a nevezettek tu- 
lajdonát. képező debreczeni nagy-uj-utezai 
s a debreczeni 6738. sz. tjkvben A-f-2441 
hrsz. alatt foglalt lakóház és beltelekre a 
debreczeni kir. Törvény sz.ék, mint telek­
könyvi hatóságnak 11899/896 tk. sz. alatt 
kibocsájtott „Árverési hirdetményével“ el­
rendeltetvén, annak foganatosítására határ­
napul 1897. évi April hó 8-ának délutáni 
3 órája tűzetett ki, mikorra is a vevő 
közönség a kir. törvényszék árverező he­
lyiségébe meghivatik.

Bővebb felvilágosítások Dr, Kormos 
Géza ügyvéd miskolezi lakosnál sze­
rezhetők.

^eustein■

hashajtó labdacsai

(Neustein-féle ERZSÉBET labdacsok.)

E pilulák hasonló készítményeknél min-! 
den tekintetben feljebb beesülendők ; mentek? 
minden ártalmas anyagtól, az altesti szervek! 
bajainál legjobb eredmérynyel használtatván,! 
gyengéden hashajtók, vértieztitók ; egy gyógy­
szer Bem jobb s mellette oly ártalmatlan, mint| 
e pilulák a

«j jejAs m
a légi óbb betegségek forrása ellen. Czukrozott külsejük végett még gyermekek is 
szívesen veszik

BfiE- Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 15 kr., egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120j 
P iuiat tartalmaz, csak I forint o. é.

Utánzásoktól különösen óvakodjunk. Kérjünk határozottan 
Neiustein Erzsébet-pilulát. Valódi csak, ha minden doboz 

törvényileg bejegyzett védjegyünkkel piros-fekete nyomtatásban „Szent 
Lipót“ és „Neustem Fülöp gyógyszerész“ aláiráBaai van ellátva. A keres- 

kedeimi törvényszékileg védett csomagjaink aláírásunkkal van ellátva.

<k i:;j-

ÓVÁS!

IN e u s t e i n Fülöp
„Szent Lipóthoz“ czimzett gyógyszertára

WIEN, I. P aukengasse 6

Raktár Debreczenben : Rothschnek V. Emil, Tóth Béla, Balázs Ödön, 
lovits István, Tamássy Béla, Muraközy László és Füieki Pál gyógyszertárában.

Miha-
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Első debreczeni disz-temeíkezö intézet
Tisza palota, Kenyér piacz.

Van szerencsém a n. é. közönség becses figyeimót a mai kor igényeinek 
megfelelően felszerelt intézetemre felhívni, mely helyben a legrégibb; valamint 
azon köiülményre. miszerint A. M. Beschorner csász. ÓS kir. udvari szállító ÓrCZ- 
koporsó gyárossal történt kedvező egyezségem folytán azon kellemes helyzetbe 
jutottam, miszerint t. vevőimnek az érczkoporsókat gyári árban számíthatom, 
a mi circa 30% különbözet sz eddigi árakhoz.

Temetéseket már 10 írttól kezdve a legdíszesebbig a legnagyobb figyelem­
mel rendkívül jutányosán teljesitek.

A midőn a n. é. lözöns-'gnek előforduló szomorú esetekben megtisztelő 
bizalmát kérem, biztosítom a legszolidabb, figyelmes, pontos ós legjutanyosb ki­
szolgálásomról ; kiváló tisztelettel

KERNÁTS GYULA,
„KEGYELET“ tulajdonosa, közkórház szállítója.
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BársonyhoporsÓN temetést 70 írttól kezdve elvállalok.
Debreczen, 1897. nyomatott Kutasi I. könyvnyomdájában.


